

恩典夠用

遲了發出這期分享代禱信，讓大家久等了，真的不好意思。這幾星期除了在仙台燕澤教會事奉，還要探訪教會發與牧師開會，加上支援其他宣教士的活動，真的十分忙碌。十月底代表差會出席兩天在岩手縣山田町的教會會議，緊接著出席差會連續兩天會議，感謝主賜足夠體力應付，亦感恩與牧者發對象們有美好相聚的時間。

手工及咖啡事工

手工及咖啡事工全面展開了！10 月中在燕澤教會開始了第一次手工班，又在兒童主日學教手工，感恩有新朋友參與。月底到東松島支援宣教士，教導長者畫和諧粉彩。我們亦希望能支援不同教會或宣教士。10 月有兩次外展咖啡事工，一次是前往山形縣支援宣教士的茶會，當中認識了些新朋友，又能與教會牧師相討未來合作的可行性。另一次是返回岩手縣山田町三陸希望教會，在 Relax Café 沖咖啡及 Latte，見到很多熟悉的對象。各人仍然安好，感謝主的看顧。

突破・新嘗試

返回仙台後，事奉上有不同突破及新嘗試。10 月初參與社區舉辦的活動接觸街坊，明康在早堂崇拜時段開始教兒童主日學。我們繼續開放住所接待宣教士及進行聚會，亦邀請日本牧師到家中用膳。在中秋節邀請了其他宣教士在家中打邊爐，邊食邊分享事奉點滴。最近明康亦參與了差會舉辦的日語能力測試 (OPI)，這除了是差會的要求外，更能讓自己明白現時日語的水平，感恩也有不俗的成績。11 月明康要在崇拜中作主席及講道，淑賢亦要在差會退修會及崇拜中作司琴，求主加力。

珍惜短聚時光

遲了寫分享代禱信的另一原因，是我們取了一星期假期。因淑賢的父母及姊姊專程來仙台探望我們，了解我們在仙台的新生活及事奉的情況。他們又一同參與教會的崇拜。突然意識到已出發到日本宣教 9 年多，失去了很多與家人相處的時間，所以特別珍惜與家人相聚時光。求主保守家人的身心靈健康，特別為淑賢媽媽早日信主禱告。

明康、淑賢 Larry & Stella 2025 · 11 · 10

感恩及代禱項目

1. 經歷了超級忙碌的10月，感恩有很多學習及體會。。
2. 感謝主的供應，新居能接待宣教士及舉行不同聚會。
3. 感恩展開手工班及咖啡事工，求主繼續使用祝福教會及宣教士。
4. 11 月明康要在崇拜中作主席及講道，淑賢作司琴，求主加力。
5. 為教會各項聖誕聚會禱告，求主吸引街坊參與，感受主愛。
6. 珍惜淑賢家人到訪時光，但他們回港後我們有些失落，求主安慰。
7. 求主看顧在港家人的身心靈健康，又為淑賢媽媽早日信主禱告。

奉獻及聯絡方法

1. 轉賬/支票：戶口名稱：East Asia Send International Limited
恆生：774-407530-883 東亞：150-25-00306-0
2. 轉數快： 轉數快識別碼 (FPS ID) : 7788078
3. 自動轉賬：請參閱 <http://www.sendhk.org/give/give.html>
請在收據註明「支持明康淑賢」，連同個人資料，
Whatsapp(5595-7547)、電郵或郵寄至差會，謝謝！
國際差傳協會：新蒲崗六合街 23 號萬昌中心 603 室
電話：(852) 2715-3363 電郵：eascacc@send.org